
Nota informativă 

la proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor și 

completărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului  

 

1. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului şi scopul urmărit 

 Proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor și 

completărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului a fost elaborat în  

contextul implementării Planului de acţiuni al Guvernului pentru anii 2016-

2018, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 890 din 20 iulie 2016 și  Strategiei 

pentru protecția copilului pe anii 2014-2020, aprobate prin Hotărîrea 

Guvernului nr. 434 din 10 iunie 2014. 

2. Principalele prevederi ale proiectului 

 Proiectul hotărîrii Guvernului propus spre examinare și aprobare prevede 

modificarea și completarea cadrului normativ ce reglementează serviciile 

alternative de plasament de tip familial Asistența parentală profesionistă și Casa 

de copii de tip familial, în scopul promovării plasamentului în aceste servicii a 

copiilor nou-născuţi, copiilor cu dizabilităţi, minorelor gravide, părinților 

minori cu copii în risc de separare și copiilor acestora. Se propune de a specifica 

modalitatea de aprobare a plasamentului în servicii a copiilor părinților minori. 

De asemenea, proiectul conține prevederi referitor la completarea standardelor 

minime de calitate privind organizarea și funcționarea serviciilor vizate și 

respectiv, a indicatorilor de realizare a standardelor (în special referitor la 

igienă, hrană, asigurarea condițiilor sigure de viață pentru copil), în scopul 

accentuării importanței creșterii și educării în mediul familial a copiilor cu 

vîrsta de 0-3 ani, copiilor cu dizabilități, minorelor gravide, părinților minori, 

copiilor adolescenți, cuplurilor de frați, precum și formarea deprinderilor pentru 

creșterea și îngrijirea copilului de către minorele gravide sau părinții minori. 

3. Fundamentarea economico-financiară 

 Implementarea prevederilor incluse în proiectul hotărîrii Guvernului nu 

necesită cheltuieli suplimentare, decît cele aprobate la moment. 

4. Transparenţa în procesul decizional/coordonarea proiectului 

 Proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor și 

completărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului, este plasat pentru 

consultare publică pe site-ul www.msmps.gov.md / transparență / proiecte 

supuse consultărilor publice. 
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